
 

РЕЗУЛЬТАТИ ОПИТУВАННЯ ЗДОБУВАЧІВ  
першого (бакалаврського) і другого (магістерського) рівнів вищої освіти 
Вивчення думки студентів ГЕОГРАФІЧНОГО ФАКУЛЬТЕТУ (у рамках комплексного 

моніторингу) щодо удосконалення організації освітнього процесу  
та забезпечення якості підготовки студентів, як майбутніх фахівців 

Загальна кількість студентів денної форми (1, 2, 3, 4, 5 та 6 курси) – 925 
Взяли участь в анкетуванні – 597 респондентів (64,5%) 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 



 

 
 

 
 

 



 

 
 

 
 

 
Пропозицій немає. Все чудово, дуже хороші викладачі 

Зменшити навантаження  на студентів. 

Більше проводити різних цікавих заходів для студентів, додати більше можливостей 

для отримання додаткових балів(можна поєднати ці дві пропозиції) 

Збільшення кількості зустрічей (відкритих пар) не тільки з викладачами, а й цікавими 

людьми ( випускниками, які пішли по спеціальності, вченими, народними діячами) 

Краще було б щоб студенти застосовували гіс технології при написанні практичних, 

а не вручну перемальовували карти із атласів, бо так захотів викладач)) 

Запровадження дистанційної форми навчання на фоні осінньо-зимового інфекційного 

періоду для запобігання поширенню різних хвороб серед студентів та викладачів 

Покращити якість навчання. Обміни студентами між університетами 

Більше практики( робота з СУЧАСНИМИ геодезичними приладами ) 



 

Зробити більше виїзних практик та семінарів 

Покращення умов в гуртожитку 

Більше сучасних технологій 

Все і так на найвищому рівні 

Будувати план навчання так, щоб не доводилося вчитися по суботах 

Потрібно облаштувати їдальню для студентів 

Було б дуже добре, якби практичні заняття частіше проводилися безпосередньо на 

водних об'єктах. А загалом все супер! 

Хотілося б, щоб в організації освітнього процесу звертали більшу увагу на те, чи 

залишається у студентів вільний час на свої справи, бо практичних справді багато, вони 

включають в себе багато лишньої роботи, яка забирає увесь вільний час. Також хотілося 

б, щоб від настрою викладача не залежало те, чи ми здамо практичну роботу.  

Запровадження інноваційних технологій 

До освітнього процесу пропозицій немає , тільки щоб було тепло в університеті 

В самому університеті мені все подобається, в це входить також ставлення викладачів. 

Але я би хотів сказати за гуртожиток, я проживаю у 3 гуртожитку, і хочу сказати що 

багато чого треба змінити, та відновити, наголошую, в мене в кімнаті постійно 

виключається світло, тому що проводка вже стара, я хотів би щоб її як скоріше зробили, 

звертався з цим проханням до нашого електрика, а його просто немає, і так вже тиждень 

Впровадження методики, яка покращуватиме практичні вміння, а також активніше 

використання новітніх технологій. 

Проведення майстер класів, онлайн курсів від відомих людей. 

Мене влаштовує освітній процес на факультеті повністю  

З початком опалювального сезону розпускати студентів на дистанційне навчання 

 
 
 
 


